Simulazione di verifica

Periodo 1 - UdA 5-6

Svolgere le seguenti espressioni

1 (2t =2.7)" + (12— 3%)° = 52

2 (32—4)- (P —12) 42— (2-32-1)

3 (12432 —7)-(7-22 =52 —1)°+2— (33 — 2. 32 — 22)°
4. B2 (1420 =3.5)" (24 = 3?)

5 (1P +2+4") +3' — (4-7— 3%

6 (2—42+43): (2-32=3.5-1)"+ (24321 = 72)°

Svolgere le seguenti espressioni usando soltanto le proprieta delle
potenze e calcolando il risultato soltanto all’ultimo passaggio

7. (36-36°) : 30:12%: 67
3. (124)%: 3% (43)7 - 4

Svolgere le seguenti espressioni usando, dove possibile, le proprie-
ta delle potenze

9. (3-6—29) 12— (52—42)": (33 —22.4-2)°
10. (123 : 43 :32)°: (32 — 22 — 21)°
1L 25252 — (7833 s (1+5-22)°

2. 24 (3)7: (2 -5)"- (2= +4) - (1+3)°



Svolgere le seguenti espressioni con frazioni

B 2= () 0+ -0 6D

T RO (R

N R Rt

6 @ E ) @) e (L)
N (B RN ORI
CERNCRE RN

Svolgere le seguenti espressioni con numeri negativi
19. (—42+24_2)3. (_52,2+72)6.4_|_<_5)2
20, —(=8)"— (=5)

21. (=3 =3+2-5)-(4>=10")—(13-2 — 33)2.(7 _ 93 _ 1)3
22. (T—4-4+47)" =3 (=2)

23. (
2 (432 4 (<422



